

省商务厅:加快申建青岛自贸区

下一步尽快建立我省与商务部联合研究机制

本报济南12月10日讯(见习记者 陈晓丽) 10日下午,省政协提案委员会到省商务厅视察提案办理情况,省商务厅表示将加快我省青岛自由贸易区建设工作。

省政协十一届一次会议以来,省商务厅承办省政协提案21件,其中关于自贸区申建和开发区集约发展的4件。省委、

省政府高度重视,要求省商务厅密切关注上海相关工作动态,加强自由贸易区研究。5月,省政府向国务院呈报了《山东省人民政府关于试点建设青岛贸易自由港区的请示》,拟申请建设的青岛自由贸易港区主体规划面积26.9平方公里,以9.72平方公里的青岛保税港区为主体,涵盖整个前湾港码

头作业用地及后方物流用地。7月17日,国务院副总理汪洋在山东考察调研期间,副省长夏耕专门汇报了青岛市申建自由贸易港情况。随后,青岛市政府召开自由贸易区试点申报工作专题会议,确定了申建青岛自由贸易试验区新思路。7月29日,夏耕副省长率省各有关部门、青岛

海关、山东检验检疫局等在青岛召开专题会议,听取青岛市政府关于自由贸易试验区进展情况的汇报。

8月8日,夏耕向商务部部长高虎城汇报了申建青岛自由贸易试验区的建议。下一步,省商务厅表示将向商务部争取,尽快建立山东省政府与商务部申建自由贸易港区联合研究机制。



安全之窗

主办单位:山东省安全生产监督管理局

高空作业

安全带高挂低用

在施工现场,安全带挂在哪里,这似乎是个小问题,但小问题中却包含着深刻的大道理,大到关乎于作业人员的生命。正确的系挂方法应注意以下几点:

一、要高挂低用。高挂,即将安全带挂在高于人站立的地方;低用,即人员工作的地方要低于安全带挂的位置。按这样的系挂方法,一旦坠落事故发生,安全带、安全绳和金属配件的联合力量可将人员拉住,使实际冲击距离减小或使之不坠落掉下。与之相反的是低挂高用。就是安全带拴挂在低处,而人站在高于安全带拴挂的位置上面作业,在这种情况下,当坠落发生时,实际冲击的距离会加大,人和绳都要受到较大的冲击负荷,就会增加碰撞和摔伤的程度。

二、要拴挂在牢固的构件或物体上,防止摆动或碰撞。绳子不能打结使用,钩子要挂在连接环上。

三、如无固定挂处,应安装具有足够强度的钢丝绳或采取其他可靠的方法。禁止把安全带挂在可移动的物件上,也不能挂在带尖锐棱角或不牢固的物件上。

不能说话,老人发短信要帮简宁

已有70多名读者愿意给白血病患儿送礼物



妈妈为患儿征百份礼物

本报记者 张亚楠
见习记者 威云雷

“对不起,我因为脑出血不能讲话,有什么需要请发短信。”8日,生日当天查出白血病的简宁的妈妈收到这样一条特殊的短信。

本报7日报道小简宁的不幸遭遇后,引起读者广泛关注,目前已70多名读者愿意为小简宁送去礼物。

“对不起,我因为脑出血不能讲话,有什么需要请发短信。”8日中午,小简宁妈妈张

广欣接到一位老先生的电话,对方说话不清楚,她正纳闷时,对方挂掉电话,发来短信。老人还说,他愿意为小简宁尽一分力。

8日晚,家住济宁市第一人民医院西院区附近的刘女士一家三口来到病房看望小简宁,给小简宁带来一辆遥控吉普车。刘女士说,如果医院食堂的饭菜简宁吃腻了,可以到她家吃。过几天回家的话一定要联系她,她要开车送简宁。

济南的张女士发来短信,说自己家宝宝出生时留了脐带血,如有需要可以提供帮助。菏泽一位不留姓名的爱心人士说,要给孩子寄10份礼物。济南某高校的一名退休教师给小简宁汇去了1000元钱。



小简宁对爱心人士送来的礼物爱不释手。本报记者 王媛 摄

送爱心地址:济宁市市中区南北街44号济宁市第一人民 医院西院区血液三科。小简宁妈妈联系电话:15553756052。

心脑血管病特效药在我国成功上市

2011年11月,国际心脑血管病交流会上,100位心脑血管领域的国内外专家学者,围绕我国自主研发的心脑血管特效药“亿佰清”展开了讨论研究,最终得出一致结论:亿佰清能治疗,越早治疗!该药率先实现了心、脑、血管同治,肝、肾、肺、胃同补,治疗综合,一周见效,同时治疗心脑血管病。



葛鸣远院士表示:心脑血管病必须心、脑、血管、肝肾、脾胃同治

心脑血管病人 千万别拿生命“赌”健康

溶栓药、扩血管药,为何吃了就停不丁?为何吃了这些药,反而频繁引发头晕、眩晕、危及生命?最近,一篇题为“拿生命赌健康”的文章,为心脏血管病患者敲响了警钟!

气血不足是心脏病的早期病机。气为血帅,气行则血行,气滞则血运不畅,脉道不利,出现胸闷胸痛、惊悸失眠、头晕目眩、头痛头胀等;表现为舌暗、瘀紫,同时导致血液运行不能及时排出,造成“血瘀”(中医称病机),出现三高(高血压、高血脂、高血糖),且血瘀后极易堵塞在心脏血管疾患部位,引发脑血栓、心梗、脑梗、猝死的发生。

传统中药和西药,多是溶栓药、扩血管药,就好像急救火队员,哪里堵塞就通哪里,却无法解决心脏血管病的根源气血不足及“血瘀”问题,导致几个月后血管再次堵塞,心脏细胞又处于缺氧损伤状态,如此循环反复,心脏的寿命必然降低,肝肾功能受损,患者寿命无形中随之减少!

权威机构25年潜心研创 160位国际权威专家联名推荐

专家强调患者拿生命赌健康的药物不可选,治疗心脑血管病,160位国际权威专家向患者推荐国家新药“亿佰清”,它在降血脂、降血糖、修复血管的同时,活血化瘀、养肾健脾,不但能快速治愈心脑血管病,还有助防止并发症的发生,成为我国治疗心脑血管病的首选用药。

亿佰清是具有我国自主知识产权的心脑血管病特效新药,是权威机构历时25年研制!在全国上市仅一年,成功让10余万心脏病、脑血管患者重获健康,其中有很多是偏远地区达支架、搭桥手术未通知以及中风堵塞20年的重症心脑血管病患者。据调查,目前全国很多大型医院已配备了常规治疗,将亿佰清作为治疗心脑血管病的主要手段。

四大特点 六重功效 康复心脑血管病 只需两副药

特点一:速效通络,见效快,少缠绕。亿佰清中蕴含的山楂叶总黄酮,具有分子量小,穿透力强等特点,28分钟快速消除血栓,软化并修复受损血管,恢复心脏和大脑的血氧供应,心脏泵血有力,血压平稳,胸闷、气短、头晕、乏力等症状当天就能减轻,患者少缠绕。

特点二:净血脂,降三高,房颤发。心脑血管病不在心脏,而在血液。亿佰清结合的益心颗粒,可与心肌颗粒结合,形成

一种神奇的心肌细胞—G2A!它通过吞噬血液中的血脂、甘油三酯存活。就像给心脏安了个净化器,使血液得到持续净化,置换清除病根,有效保证了心脏血管不再反复发作。

特点三:活肾健肝,代谢好,寿命高。《黄帝内经》记载:肾乃先天之本,气血之母。亿佰清中的特殊成分能增强肾脏中SOD的活性,改善活血、壮元气,让房颤、早搏、心律不齐等症状在用药30天后完全消失;同时增加肝肾的代谢功能,清除体内因长年吃药积累的药物毒素,增强机体细胞活力,消除并发症。

特点四:保肾健脾,安全无副作用。中医上有“养血生”的说法,也就是说滋补养肾是养血的关键。亿佰清在清血脂的同时,还具有保肾健脾的功效。肾肾好,药效吸收率和利用率就越高;肾肾好,血压正常,身体强。很多患者反映,用上亿佰清,胃口好了,能吃了,排便的快,就是这个道理。

国药亿佰清

●心脏瓣膜病救治计划指定用药
●国家药监局批准:国药准字Z14020001

●国家心脑血管病研究中心推荐药品

●中华心脏瓣膜病促进会推荐药品

●有效治疗:冠心病、心肌梗死、心绞痛、心慌气短、胸闷憋气、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化;脑血栓、脑梗塞、脑溢血、高血脂、缺氧不足、中风堵塞后遗症;口服强心剂,鸡爪手,危重胸膜、手足麻木、流口水、半身不遂、头晕头痛等心脑血管病。

高血压、脑血栓

头一次吃上这么管用的药!

北京朝阳区的张进连,最高血压,糖尿病11年,经常晕倒,麻风腿,走路颤颤巍巍,脚趾上点火,心脏跳动个不停,半夜时分被惊醒,用了很多药,可病情时好时坏,直到用了亿佰清后才发生根本性的转变。

“我用上当天,就感觉气够用了,头也亮了,身体也舒服了。才7天,手麻就不麻,血压也开始降下来了,服了一个月,头不晕脚不麻了,上下楼再也不费劲了,浑身都感觉非常轻松!现在我已经把一个疗程的亿佰清用完了,高血压、糖尿病基本好了,血压一直稳定在120/80,说心脏好,这么多年,头次吃上这么管用的药!”

疗效好 敢承诺

服用三天:血检降解,血氧含量增高,呼吸变的顺畅,头晕、头痛、脚麻、心悸等不适明显改善。

15-30天:受阻血管被打通,全身无力、出汗、发蒙、嗜睡的情况不再出现,肢缺血、心绞痛、房颤、早搏等现象基本消失。

1个疗程:头感格外清醒,能认人、能说话,心脏搏动有力,心脏跳动在每分钟70-80次,能恢复正常的能力和体力工作。

2个疗程:口服罂粟、鸡爪手,先端周围、手足麻木、流口水、半身不遂症状消失,中风、虚症心梗等最根本恢复血管能力。心脏病、高血压、脑梗塞、脑血栓及脑中风等心脑血管病获得彻底康复。

公 告

心脑血管病因为病期比较长,往往需要长期服用。然而许多非药品的械字号、消字号的产品甚至一些奇奇怪怪的生活用品,都来想趁机浑水摸鱼,号称可治疗高血压、心脏病、脑血栓等心脑血管病,可是当患者使用后才发现根本没效果。为此,相关部门派出加大医药亿佰清的优惠力度,让心脑血管病患者能正确用药,早日康复。

原价:2580元/疗程(三个月量)

现价:990元/疗程(三个月量)

报名 400-066-8759

电话 400-066-5776

活动仅限7天

12月18日恢复原价

★郑重承诺★

为确保疗效,心脏病患者服用高利治疗未完全康复者,厂家将免费服用治疗,直至完全康复。